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TennoBas Harpy3ka (otonneHue): 6,747 Nkan/y
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HaBneHue TtennoHocutensa P1/P2 (marnctpans): 8,4/3,2 6ap
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[Tbe3omeTpudecknii rpaghuk cuctemsl TennocHabxerms LTI
(GbaKTn4ecKnii MaKkCUMarbHbIN PEXuM)
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4.0npepeneHne MakcMManbHO AONYCTUMOrO nepenana AaBreHUn:
AP=Z*P,—-P,.)=0,4%(9,4-3,61) =2,30ap

IMosryyeHHOE 3HAYeHHME MAKCHMAJIBHOIO JAOMYCTHMOIO
nepemnajga aaBJIeHHsI Ha KJanaHe MeHbIe HeO00X0UMOro
nepenaja qaBJieHUi Ha KjanaHe, cJie/I0BaTeJILHO KJIanaH OyaeT
paéoTaTh B pe;KuMe KaBUTAI[UH.
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5. PacyeT perynsatopa nepenaga gaBfieHUN:
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6. OnpeaeneHne MakcMMarnbHO AONYCTUMOrO Nepenaaa AaBrneHUn
M5 amo s Ha perynaTope nepenagaAaBreHUM:
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HaBneHue rennoHocutensa P1/P2 (marnuctpans): 5,8/3.3 6ap
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CNACMbO 3A BHUMAHUE !



